
工事・修繕 コンサル・樹木 物品・委託

公告件数 59 37 ━

電子契約件数【延べ件数】 50 32 10 ※同一業者が複数案件を落札しているケースあり。

（契約締結業者数） 44 30 9

（アンケート回収業者数） 35 12 9

業務効率化 48

コスト削減 27

その他 2

コンプライアンス強化 1

特になし 31

IT知識・PCスキル 14

社内運用フローの変更 12

セキュリティー面 6

その他 4

特になし 40

操作方法がわかりにくい 10

その他 8

送受信できる文書の種類
が少ない

2

電子契約実証実験アンケート結果

質問２　従来の紙の契約と比べて、大変になった（なる）ことはありますか。（複数回答可）

質問３　電子契約について、改善を要する点はありますか。（複数回答可）

質問１　従来の紙の契約と比べて、電子契約の効果はどこに感じましたか。（複数回答可）
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はい　 29

はい（条件付き）　 19

その他 4

いいえ 4

質問４　今後、電子契約サービスを利用したいですか。
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